

济南市委书记王文涛在全市领导干部会议上表示:

与700万济南人民同逐“济南梦”

文/片 本报记者 刘雅菲

27日上午,济南市召开全市领导干部会议,宣布中央关于济南市委主要负责同志职务任免的决定。省委书记姜异康出席并讲话。省委常委、组织部长高晓兵,省委常委、济南市委书记王文涛,市委副书记、市长杨鲁豫等出席。

会上,高晓兵宣读了中央关于王文涛同志职务任免的通知。中央批准王文涛同志任山东省党委委员、常委和济南市委书记,免去其江西省委常委、委员职务。

姜异康:王敏案对干部是深刻的警示

姜异康在讲话中说,中央决定王文涛同志担任山东省常委、济南市委书记,是从大局出发,根据工作需要和干部交流的精神,通盘考虑、慎重研究作出的决定。

姜异康强调,中央对王敏严重违法违纪案件严肃处理,充分体现了以习近平同志为总书记的党中央坚持党要管党、从严治党的鲜明态度,进一步表明了中央坚决查处腐败案件,坚持有腐必反、有贪必肃的坚定决心。王敏严重违法违纪案件,对我们是沉痛的教训,对各级领导干部是深刻的警示。济南市的领导干部必须从王敏违法违纪案件中受到警醒,自觉引以为戒、警钟长鸣,坚决筑牢拒腐防变的思想道德防线。同时也要看到,济南市干部队伍的主流是好的,我们要把王敏的个人问题与济南市领导班子和

干部队伍区别开来,与济南市的整体工作和这些年取得的成绩区别开来。

姜异康指出,这次王文涛同志到山东任职,是中央对山东省委和济南市委的加强,也是对山东和济南工作的高度重视和关心。济南作为省会城市,在经济文化强省建设中具有举足轻重的地位。对济南市的发展,中央十分关心,省委高度重视,广大群众寄予厚望。大家一定要增强政治意识、大局意识、责任意识,带头严守党的政治纪律、政治规矩,坚决拥护中央决定,以实际行动全力支持王文涛同志的工作,把全部心思凝聚到全市改革发展稳定上来,把全部精力投入到各项工作中去,齐心协力把济南的工作做好,让中央和省委放心,让全市党员干部群众满意。

姜异康对济南下步工作提五点要求

姜异康对济南市下步工作提出五点要求。一要深入学习贯彻习近平总书记系列重要讲话和视察山东重要讲话、重要批示精神,牢牢把握各项工作的正确方向,切实用讲话精神武装头脑,指导实践、推动工作,自觉把济南发展放在全省大局中来谋划和推进,努力在落实“四个全面”战略布局中争当排头兵。二要主动适应和引领经济发展新常态,培育和催生经济社会发展新动力,大力推进省会城市群经济圈建设,牢固树立科学发展观和正确政绩观,进一步挖掘发展潜力、增强发展后劲,保持经济社会平稳健康发展。三要强化改革精神,进一步解放思想、开拓创新、释放活力。济南要紧密结合自身实际,坚持问题导向,从群众最期盼的领域改起,从制约经济社会发展最突出的问题改起,最大限度凝聚改革正能量。四要不断改进领导方式

和工作方式,自觉做尊法学法守法用法的模范。各级领导班子和领导干部要善于运用法治理念想问题、作决策,善于运用法治思维深化改革、促进发展,善于运用法治方式化解矛盾、维护稳定。五要严格落实管党治党责任,坚定不移推进党风廉政建设和反腐败斗争。要坚持从严选拔干部,从严约束干部,从严监督干部,严格落实党风廉政建设责任制。各级领导干部要自觉加强党性修养、作风养成,带头守纪律、讲规矩,任何时候都不能“破底线”、“闯红线”。

省委相信,以王文涛同志为班长的济南市委领导班子,一定能够团结市几套班子,带领全市广大党员干部群众,开拓进取,攻坚克难,扎实工作,努力保持全市经济平稳健康发展和社会和谐稳定,为推动我省在全面建成小康社会进程中走在前列作出应有贡献。

王文涛:自己将首先做好“四种人”

王文涛表示坚决拥护和服从组织决定。他说,来济南工作,深感使命光荣。从今天起,自己就成为一名“新济南人”,将与700多万济南人民一同追逐“济南梦”。自己将首先做好“四种人”:一是做明白人,明白中央和省委的良苦用心,明白自己的职责所在,明白济南人民的所思所盼;二是做带头人,带头贯彻落实中央的方针政策和省委的决策部署,带头遵守党章国法,带头维护班子团结;三是做清白人,堂堂正正做人,干干净净做事,清清白白为官;四是做健康人,始终保持积极向上的心态和健康的生活情趣,保持一名党员领导干部良好的品格和形象。

王文涛表示,一定要坚定信心,在中央和省委、省政府的坚强领导下,将中央“四个全面”的战略布局和省委、省政府决策部署坚决贯彻到济南的各项工作中去。要凝心聚力抓发展,着力调结构、转方式、惠民民生,不断提升济南经济社会发展的质量和水平;要持续深入抓改革,坚决破除制约济南发展的各种体制

机制障碍;要坚定不移抓法治,深入推进依法治市,着力提升各级领导干部的法治思维和法治能力,真正将党的十八届四中全会精神落到实处;要坚持不懈抓作风,狠抓正风肃纪,坚决惩治腐败,严格规范用人,大力营造风清气正的政治生态。在今后的工作中,自己将坚持从零做起,虚心向大家学习求教,尽快熟悉情况、尽快进入角色;从低做起,从基层、基础工作做起,一步一个台阶把济南的发展搞上去;从实做起,踏踏实实工作,勤勤恳恳履职,立说立行,真抓实干,把全市各项工作抓出成效。

杨鲁豫在主持会议时表示,坚决拥护中央的决定,坚决拥护姜异康书记的重要讲话,衷心欢迎王文涛同志来济南工作,一定以强烈的政治责任感和党性观念,全力支持、配合王文涛同志的工作,带头维护市委的领导核心作用,带头维护市委班子的团结,与市政府全体成员和市几套班子的同志一道,齐心协力、真抓实干,确保各项工作高效推进、有效落实。



27日召开的济南全市领导干部会议上,省委常委、济南市委书记王文涛讲话。

新书记正式亮相表示要做“健康人”,参会干部:“这个市委书记挺接地气”

一米八多的个头,宽阔的肩膀,走路昂首挺胸,精神头十足,这是济南市委书记王文涛给人留下的第一印象。27日召开的济南全市领导干部会议上,王文涛在济南正式亮相。

会上,在省委书记姜异康讲话之后,王文涛用他略带南方味儿的普通话进行了长约五分钟的发言。记者注意到,在他发言时,会场上大家都听得十分认真,大家都想知道,这位新书记将会怎样带领大家把济南建设得更好。

在发言中,王文涛对济南评价挺高,他说:“素有‘四面荷花三面柳,一城山色半城湖’美誉的济南,是一座承载着千年历史文化底蕴的古城,也是全省的政治、经济、文化中心,到这里来工作,我内心感到无比的光荣和自豪。”

随后,王文涛表示,作为一名新济南人,他将做“明白人、带头人、清白人、健康人”。王文涛对这个“健康人”的解释是,要始终保持积极向上的心态和健康的生活情趣,保持一名党员领导干部良好的品格和形象。

会后,一位参会的干部表示:“很少在领导的讲话中听到关于个人积极健康心态和健康生活情趣这样的表态,这个新书记还挺接地气呢。”

在这位新班长的带领下,济南将发展得怎样呢?对此,王文涛也向全济南人表态:“来到济南,我就是济南人了,在泉城的岁月里,我将恪尽职守,团结带领全市广大党员干部群众奋勇拼搏,齐心协力把济南建设得更加美好!”

本报记者 刘雅菲

《四大名著“金币”》郑重声明——

只换不卖



■权威部门权威发行 ■造币大师童友明大师雕版 ■“黄金彩绘”工艺铸造 ■通体Au999纯金金层

只换不卖

20年第一次名著大团圆

不是英雄,不读三国。“四大名著”作为古典文学的标志性符号,5千年文化浓缩其中。2015年,首度将《三国演义》、《水浒传》、《西游记》、《红楼梦》一次性地“搬上金币”!这是“四大名著”第一次“全家福”!

只换不卖

20年第一次100元兑换

20年来,“四大名著”藏品均溢价发行,1995年“桃园三结义”币面值500元,发行价2500元!今天,《四大名著金币》首次100元兑换,皱巴巴的纸钞换取“金币”,100元换取,还得到沉甸甸的“大金”!

只换不卖

20年第一次集体披金装

《四大名著金币》由南京造币厂童友明大师亲手雕版,独创“黄金彩绘”技艺将四大名著的四大场景“桃园结义、武松打虎、西天取经、共读西厢”,“搬到”999黄金层之上,币面金光灿灿,场景生动传神,人物栩栩如生!

只换不卖

现在100,

以后升值空间巨大
8分钱,当年买两个馒头,买了猴票,就是百万富翁!100元,现在一顿饭,换《四大名著金币》,20年后坐拥巨大升值空间!“桃园三结义”纪念币当天飙升!“四大名著”藏品每年拥有巨大升值空间,20年前已错过,20年后莫错过!

面值 100元
兑换价格 100元

兑换公告

2015《四大名著“金币”》总计4枚,每枚面值100元,全国统一兑换价400元,手续费30元。全省配额400套。兑换热线:

400-115-4006

0531-83187718

兑换地址:
山东省总工会大厦
一楼(经二纬二路省公安厅西邻,银监局对面)

购买两套以上者特别赠送玉手镜一只。

